



Homolský OBČASNÍK

ČÍSLO 118

32. ROČNÍK • 4. ČTVRTLETÍ 2024 (vydáno v únoru 2025) • VÝTISK ZDARMA

DÝŇOVÉ ŠÍLENSTVÍ: Masky, dobroty a tajemství budoucnosti!

To byla ale jízda! Sobota 26. října 2024 se nesla ve znamení dýňového bláznění, které otřásl celým sálem! Děcka, dospěláci, strašidla i smrtelníci – všichni dorazili, aby si užili pořádnou porci podzimní zábavy. A že bylo o co stát!

Hned u vchodu se to hemžilo natěšenými obličejí, které během chvilky proměnila malířka v kouzelná stvoření. Od princezen až po děsivé příšery – fantazii se meze nekladly! Největší poprask ale způsobila fotobedna. Fotky na počkání, a hlavně vytištěné na lesklém papíře děti doslova pohltily. Žádná digitální nuda, jak jsou zvyklé, ale pořádný hmatatelný zážitek!

A teď to nejlepší – dobroty! Stoly se pod nimi prohýbaly, až to vypadalo, že prasknou! Soutěžící se předvedli v plné parádě a porota měla pořádně těžkou práci vybrat ten nejlepší dýňový pokrm. Výherci si zaslouží metál!

Ale pozor, nebylo to jen o jídle a zábavě – kdo chtěl, mohl nahlédnout do své budoucnosti! Zájem o službu tajemné kartářky byl obrovský. Štěstí, láska, peníze? Kdo ví, třeba si někdo odnesl i tajemství, které mu změní život!

Takže sečteno, podtrženo: bylo to VELKÉ, bylo to BLÁZNIVÉ a bylo to NEZAPOMENUTELNÉ! Už teď se těšíme na příští ročník!



Další foto z této akce také na str. 2





Když teorie nestačí

Do bývalé školky zavítal zkušený záchra-
nář Martin Bartl. V neděli 17. listopadu si
tu vzal do parády 35 nadšených zájemců
a rozjel školení o záchraně života. Účastníci
hlali každé jeho slovo a vše pečlivě ukládali
do svých pamětí. Největším přínosem byla
ale možnost si resuscitaci přímo vyzkoušet.
A věřte, že to není jak v televizi, kde stačí
pár pohybů a člověk je zpátky mezi živými!
Tady se ukázalo, že správná technika je sa-
kra dřina – a že by si ji měl každý aspoň jed-
nou zkusit. Také proto tu pan Bartl rozhodně
nebyl naposledy.



Podzimní výzdoba

Také během podzimu se kreativní manželský pár náležitě činil. Dýně a draci se postupně rozšířili po celém okolí. Tentokrát v tom ale Bäuchovi nebyli sami. Ruku k dílu a tím i ke zkrášlení Homole u Panny přidala také rodina Černých, která se postarala o parádní výzdobu před bytovkou čp. 48. Bez skvělých sousedů by byla naše obec jen šedivým místem, díky nadšení našich občanů je ale pohled na tu naši vesnici opravdu pastvou pro oči i duši.



Vánoční kouzlo v obci: Kdo za to může?

Jakmile se v obci rozsvítila první vánoční svítýlka, bylo hned jasné, že manželé Bäuchovi opět úřadovali! Tahle neúnavná dvojka si vzala na paškál úplně všechno – od betlému, přes úřad, bytovky až po hřbitov – a celou obec včetně přilehlých vánočně dokonale vyzdobila! Díky nim jsme mohli nasávat vánoční atmosféru plnými doušky!

Takže velké DÍKY, bez vás by to prostě nebylo ono!



Drakiáda 2024: Vítr fičel, sníh křupal a buřty voněly!

To vám byla jízda! Po letech čekání na pořádný víchř se konečně zadařilo, draci při tradiční drakiádě létali jak splašení a děti jáasaly, až to bylo slyšet přes půl dědiny. A aby toho nebylo málo, napadl i sníh! Někteří chytrí rodičové proto nezapomněli přibalit svým dětem sáňky. A vyplatilo se. No řekněte, kdy naposledy jste si při pouštění draků dali rovnou závody na bobech?

A co by to bylo za pořádnou akci bez něčeho na zub! Horký čaj zahřál zkrěhlé prsty, buřty se pěkně škvířily nad ohněm a voňavé domácí koláče mizely rychlostí blesku. Velké díky patří šikovným dobrovolnicím, které napekly tyhle dobroty – zlaté ruče, co si bude-me povídat!

Zkrátka a dobře, tahle drakiáda byla jak z pohádky. Už teď se těšíme na příští rok – a kdo ví, třeba nám k těm drakům opět napadne sněhová peřina jak z Ladových obrázků!



Z obce smet'ák? Nechceme!

Listopadová čistka nebezpečného odpadu proběhla, ALE... ne všichni se chovali podle pravidel! Letos jsme měli jedno jediné svozové místo, protože šlo jen o nebezpečný odpad, žádné velké harampádí. A co se nestalo? Hned druhý den po odvozu už se u zeleného kontejneru válely pneumatiky a další nepořádek. Chceme poděkovat všem poctivcům, co odpad odložili, kam měli, a hlavně KDY měli. Ale těm několika zbývajícím bychom rádi vzkázali, že jejich počínání lze označit za černou skládku. Její likvidace stojí obec nemalé peníze.

Rádi bychom také upozornili obyvatele bytovek, že přístřešek na popelnice není skladiště starých matrací, skříní nebo praček! O odpad velkého objemu se bohužel musí každý postarat sám. Výjimkou jsou samozřejmě naplánované velkoobjemové svozy.

Letem s Mikulášem, andělem a čertem

Večer 5. prosince prošla naší obcí opět pohádková družina. Mikuláš, andělé a hlavně pekelní čerti se procházeli mezi domy a hledali, kdo byl letos hodný a kdo zaslouží trochu toho postrašení. Některé děti se schovávaly za máminou sukni, některé se jen nesměle culily, ale našli se i tací, co měli v očích pořádný strach! No jo, když se za

dveřmi objeví rohatý čert s řetězem, to už je pro některé hodně silné kafe. Ale nebojte, nakonec všechno dobře dopadlo – Mikuláš měl plné ruce sladkostí a andělé dohlíželi, aby čerti nikoho neodnesli do pekla.

Děkujeme Kubovi Bleilovi za mikulášské placky, které nechal vyrobit, a byly rozdány při objednané návštěvě Mikuláše domů.



Noc rozřízl zářivý had!

První listopadovou sobotu se Homolí a Lhotou prohnal světelný had – lampionový průvod, který rozzářil nejen ulice, ale také oči všech účastníků! Na trase nás čekalo jedno pohádkové zastavení – kouzelný dědeček, pan Podhora, už nás netrpělivě vyhlížel a pohoštění měl nachystané jak pro krále! Dětské hřiště ve Lhotě pak zaplnilo na konci průvodu hřejivé překvapení – dobroty pro malé i velké, horké pití na zahřátí a hromada sladkostí, ze kterých dětem málem vypadly oči z důlků!

Velké DÍKY všem, kteří přiložili ruku k dílu! Jmenovitě pak také rodině Bleilových, jež zakoupili a poskytli různé cetky na výzdobu. Bylo to kouzelné!



Předvánoční setkání zavonělo svařákem

Vánoční sobota se letos fakt povedla – náves doslova praskala ve švech. Děti, rodiče, babičky i dědečci přišli nasát tu pravou sváteční náladu. Stánky přetékały dobrotami a nádhernými vánočními drobnostmi, které lákaly sáhnout hlouběji do kešeně. Zahřál nejen horký svařák, ale třeba i voňavý punc nebo poctivý čaj.

Kdo se nebál tvoření, mohl si vyrobit vlastní ozdoby pod vedením šikovných rukou Terezy Radičové, Lucky Juklové a Jarky Bleilové. Vzpomínky na skvělé odpoledne si pak vzala na starost Eva Stoklasová se svým fotokoutkem.

Ke konci dne pak dorazil sám Mikuláš

v doprovodu čertů a andělů. Ti menší se chvílemi klepali jak ratlíci, když kolem nich procházeli pekelníci, ale nakonec všechno dobře dopadlo.

A vrchol večera? Společné odpočítávání a slavnostní rozsvícení stromku! To vám byla podívaná – záře se nesla celou návsi a atmosféra byla jak z pohádky!

Děkujeme paní Příbilové za napečené perníčky k dalšímu prodeji a paní Jouklové, která nakoupila a obstarala výrobu Homolského hrnku dle návrhu Hanky Hálové. A velké díky všem, co se na akci podíleli. Pomohli vytvořit nezapomenutelné odpoledne a vánoční zážitek!



Rýma ohrozila vánoční koncert

Tradičnímu vánočnímu koncertu Michala Israela Volfa patřila tentokrát sobota, 14. prosince. Více jak sto lidí si přišlo užít hudební hostinu, která pohládila duši a naladila nás na svátky.

I když oblíbeného zpěváka zlobila rýma, zpíval jako vždy na jedničku. No, jak jinak

– profík se pozná a návštěvníci to náležitě ocenili frenetickým potleskem.

Publikum si mohlo vychutnat také úžasný operní zpěv sopranistky Karolíny Plickové, která svým hlasem rozvibrovala snad i vánoční ozdoby. Zvláště pak slavná árie Rusalcky ze stejnojmenné opery Antonína Dvořá-

ka „Měsíčku na nebi hlubokém“ úchvatně zněla kostelem sv. Pia V. Během koncertu se představili i další účinkující - Martin Dzurjo, Tomáš Karafiát, Aleš Horáček a Tereza Müllerová.

Byl to večer plný krásné hudby, klidu a pohody. Konečně jsme se zase na chvíli zastavili a nechali se unášet vánoční atmosférou.



Pohádková nálada přijela z Betléma

Bylo, nebylo, v jedné malé vsi, kde z komínů voněla skořice a hřebíček, se lidé na Štědrý den co nevidět chystali. Než však přišla ta slavná chvíle, kdy Ježíšek naděluje, sebrali se sousedi, mládež i staří pamětníci a vydali se na zvláštní cestu – pro kouzelný plamínek až z dalekého Betléma.

A věru, nebylo to jen tak obyčejné pocházení! Tu se ochutnalo cukroví, tam zas někdo upil z hrníčku voňavého punče či čaje, aby se zahřál. Každý druhého zdravil, klábo-

sil, smál se a dělil se o radost, jak se na ten svátek sluší a patří.

A jak už to bývá, když se lidé dobře mají, nebe je obdaruje. A tak se zčistajasna spustily z oblohy první vločky. Pomalu, nesměle, jako by si i ten sníh chtěl užít tu slavnostní chvíli. A co vám budu povídat – bylo to jak z pohádky! A tak si každý ten kousek Betléma odnesl domů, aby mu světélko svítilo v ten svatý večer a přineslo pokoj, klid a lásku. A my můžeme říct jen jedině: „Splněno do poslední vločky!“



Zima, sníh a odvážný pan Antoš

Zima – pro děti radost, pro řidiče noční můra a pro obecní úřady každoroční zkouška přežití. Letos to vypadalo na pořádné drama. Dlouholetí zimní bojovníci, firmy Horčík a Barbořík, oznámili: „Končíme!“ Důvod? Především málo času. Jistě, sypat a pluhovat není zrovna výhra v loterii, ale copak se dá sněhu vypovědět smlouva?

Obec tedy rozeslala poptávku. A co se nestalo? Nic. Žádné nabídky, žádní zájemci, ticho po pěšině. Zdálo se, že nezbude než vzít lopaty a vrátit se k osvědčené metodě „kdo upadne, ten posype“.

Naštěstí se ale objevil hrdina – pan Petr Antoš mladší. Zpočátku to vypadalo, že zvládne jen pluhovat. „Posyp? To asi ne,“ říkal. Jenže pak si pořídil rozmeták (a tímto mu udělujeme titul Obecní zachránce zimní údržby) a dnes už nejen odhrne, ale i posype.

A pro všechny, kdo věří na soběstačnost, jsou tu žluté posypové nádoby. Každý si tak může vzít hrst šterku a vytvořit si bezpečnou cestičku. Takže pokud vám uklouzne noha, můžete se na chvíli zastavit, nadechnout se a říct si: „Jo, měl bych si tu posypat.“

ŘÍJEN

Ladislava **Pružincová** - 75 let
Jindřich **Procházka** - 80 let
Jaruška **Moravcová** - 85 let

PROSINEC

Karel **Hajdina** - 80 let
Ladislav **Ptáček** - 75 let



Karel Hajdina

Němý svědek času:

Boží muka v Doubravicích znovu ožila

Na konci roku, když krajina dýchala zimním tichem a mrazivý vítr tančil v polích, dostala boží muka v Doubravicích nový vzhled. Pečlivé ruce na ně usadily mramorovou desku s nápisem a vztyčily kříž, který se teď vzpíná k nebi jako němý svědek času.

Ač ještě zbývá přidat vzpěru, jejich podstata už znovu září – tiše připomínají minulost, chvíle modliteb i kroky poutníků. Stačí se na chvíli zastavit, nechat myšlenky plynout a vnímat klid, který tato místa vždy nabízela.

Vydejte se na procházku a pohleďte sami – i v tichu se dá slyšet příběh.

CETIN a.s. - Optická síť

Vážení spoluobčané,

Společnost CETIN a.s. má záměr modernizovat v naší obci (pouze v Homoli u Panny) telefonní síť a zajistit tak bezplatné připojení všech domácností k páteřní optické síti. Nová optická síť umožní připojení k nejrychlejší internetové síti i televiznímu vysílání. Připojení jednotlivých nemovitostí bude probíhat na základě písemného souhlasu s připojením k optické síti. V průběhu následujících týdnů / měsíců vás navštíví zástupce společnosti O2 s Formulářem k připojení domu a poskytne informace k modernizaci telefonní sítě a připojení vašeho domu.

Pro realizaci projektu je nutný zájem většiny majitelů nemovitostí. O výsledku a časovém plánu modernizace sítě Vás budeme informovat.

ZE ZASEDÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA

Výpis usnesení ze zasedání zastupitelstva Obce Homole u Panny č. 5/2024, konaného dne 30. 10. 2024

I. Zastupitelstvo obce schvaluje

030/05/2024 Rozpočtové opatření číslo 3/2024

070/05/2024 uzavření Smlouvy o právu provést stavbu s p. Ladislavem Vrablicem

080/05/2024 uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IV-12-4024625/SOVB01

090/05/2024 uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene – služebnosti a dohoda o umístění stavby č. IP-12-4016272

100/05/2024 prodej pozemku p. č. 989, k. ú. Suletice p. Mgr. Petře Borůvkové za podmínek uvedených ve vyvěšeném záměru

101/05/2024 prodej pozemku p. č. 990, k. ú. Suletice p. Mgr. Petře Borůvkové za podmínek uvedených ve vyvěšeném záměru

102/05/2024 prodej pozemku p. č. 991, k. ú. Suletice p. Mgr. Petře Borůvkové za podmínek uvedených ve vyvěšeném záměru

110/05/2024 uzavření Smlouvy číslo 8120096790 s ČEZ Distribuce, a. s. na přeložku el. energie na Bláhově

120/05/2024 podání žádosti o dotaci na akci „Posílení ekosystémové stability lesních ekosystémů v lesích obce Homole u Panny“

121/05/2024 zadávací podmínky výběrového řízení na akci „Posílení ekosystémové stability lesních ekosystémů v lesích obce Homole u Panny“

Ilona Oplištilová v.r. **Dagmar Mužíková v.r.**
místostarostka starostka

Výpis usnesení ze zasedání zastupitelstva Obce Homole u Panny č. 6/2024, konaného dne 12. 12. 2024

I. Zastupitelstvo obce schvaluje

030/06/2024 Rozpočtové opatření č. 4/2024

040/06/2024 rozpočet obce Homole u Panny na rok 2025

080/06/2024 uzavření smlouvy o zimní údržbě komunikací s p. Petrem Antošem, Byňov 9

090/06/2024 uzavření smlouvy o pronájmu části pozemku p. č. 2/9, k. ú. Babiny II s p. Vratislavem Horou

100/06/2024 dle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, a zákona 131/2000 Sb. o hlavním městě Praze, ve znění pozdějších předpisů neuvolněným členům ZO odměnu za výkon funkce předsedy výboru zastupitelstva ve výši 3 686 Kč a odměnu ve výši 1 843 Kč pro člena zastupitelstva

110/06/2024 částku ve výši 3 000 Kč hrubého pro členy kulturního výboru a částku ve výši 2 000 Kč hrubého pro členy finančního a kontrolního výboru, kteří nejsou zastupiteli obce

120/06/2024 uzavření Dodatku č. 13 s firmou AVE Ústí nad Labem s.r.o.

130/06/2024 uzavření smlouvy o bezúplatném převodu vlastnického práva k nemovitém věcem č. 24/U/Zi/2024 s Úřadem pro zastupování státu

140/06/2024 uzavření smlouvy o dílo s výhercem výběrového řízení ČEZ ESL s.r.o., zastoupenou Ing. René Krečmerem, Výstavní 1144/103, Vítkovice, 703 00 Ostrava

160/06/2024 úhradu nákladů na pořízení změny Územního plánu obcí Homole u Panny

II. Zastupitelstvo obce souhlasí

050/06/2024 s ukončením pronájmu nebytových prostor v budově bývalé školky č.p. 35 s firmou HeinWald s.r.o. k 31. 12. 2024

070/06/2024 s pořízením AED defibrilátoru do obce Homole u Panny

III. Zastupitelstvo obce bere na vědomí

060/06/2024 zápis kontrolního výboru za období duben – září 2024

IV. Zastupitelstvo obce zmocňuje

150/06/2024 s účinností od 1.1.2025 starostka obce Dagmar Mužíkovou k navýšení závazného ukazatele v období mezi jednotlivými zasedáními zastupitelstva s v rozsahu: navýšení jednoho závazného ukazatele musí být kompenzováno snížením jiného závaz. ukazatele, aby rozpočtovým opatřením nedošlo ke zvýšení celkového objemu příjmů či výdajů schváleného rozpočtu; výjma navýšení závazných ukazatelů u rozpočtového zapojení účelových dotací, tyto prostředky starostka ihned zapojuje do rozpočtu, a to jak na příjmové, tak na výdajové straně; v případě úhrady pokut, penále a dalších výdajů, kdy schválení rozpočtového opatření je nezbytné a má jen formální charakter, protože výdaj musí být realizován. Rozpočtové opatření přijaté starostkou musí být předloženo na nejbližším zasedání zastupitelstva k jeho dodatečnému schválení

Ilona Oplištilová v.r. **Dagmar Mužíková v.r.**
místostarostka starostka

Originál zápisu ze zasedání zastupitelstva obce 6/2024 je k nahlédnutí na Obecním úřadě a navíc je zveřejněn na webových stránkách obce www.homoleupanny.cz.